
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

17.06.-21.06.2026 

5-tägige Busrundreise 

Lago Maggiore   

TOP - Leistungen 
 Fahrt im modernen Komfort-Reisebus  

 Kaffee und Kuchen während der Anreise  

 4 Übernachtungen im 3*** Hotel Lido la Perla 

Nera in Stresa  

 4x Frühstück im Hotel  

 4x Abendessen im nahegelegenen 

Hotelrestaurant ( 3- Gänge Menü) 

 Bootsfahrt zu den Borromäischen Inseln 

 

 Reiseleitung Borromäischen Inseln Bella und 

Pescatori  

 Eintritt Palazzo Borromeo auf der Isola Bella 

 3-Seenrundfahrt inkl. Reiseleitung  

 Besuch Samstagsmarkt in Verbania 

 Eintritt und Führung Villa Taranto 

 ausführliche Reiseunterlagen  

 Reisebegleitung durch unser Büro  

 

 

ab 786.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Verreisen Sie mit uns an einen himmlischen Ort: den Lago Maggiore! Lassen Sie sich in den Bann des 

oberitalienischen Sees ziehen und genießen Sie unvergessliche Tage! Einer der bekanntesten Orte am Lago 

Maggiore ist Stresa. Dieser schöne Ort liegt in der italienischen Provinz Verbano-Cusio-Ossola. Besuchen Sie mit 

uns die wunderschönen Borromäischen Inseln Bella und den dazugehörigen Palazzo Borromeo, sowie die Insel 

Pescatori. Wir sind uns sicher, Sie werden verzaubert sein! 

Weiterempfehlung  

Hotel Lido di Perla Nero 100% 

 

HALBPENSION und 

großes Ausflugspaket! 



  

 

 

 

Reiseverlauf: 

1.Tag Mittwoch 17.06.2026 – Anreise – Abendessen im Hotel   

Im modernen Komfortreisebus starten Sie am Morgen Ihre gemeinsame Reise Richtung der Piemont Region. Wäh-

rend einer Pause laden wir Sie gerne zu Kaffee und Kuchen ein. Auch zur Mittagszeit haben Sie die Möglichkeit, sich 

bei einer Pause zu stärken. Am späten Nachmittag erreichen wir unseren Urlaubsort Stresa und unser 3***-Hotel Lido 

la Perla Nero. Das beeindruckende Hotel befindet sich in Panoramalage zum Lago Maggiore, umgeben von 

wunderschönen Gärten und mit Blick auf die Borromäischen Inseln. Nach dem Check-In haben Sie Zeit für eine erste 

kleine Erkundungstour. Am Abend lassen wir den Tag mit Vorfreude auf die bevorstehende Zeit bei einem Abendessen 

im nahegelegenen Hotel Astoria Nähe ausklingen. Wir werden von Wassertaxis dorthin gebracht. 

 

 

2.Tag Donnerstag 18.06.2026 – Borromäische Inseln Bella und Pescatori   

 Am heutigen Tag starten Sie gemeinsam mit Ihrer Reiseleitung mit einem Boot zu den Borromäischen Inseln. Die Isola 

Bella, in Besitz der Familie Borromeo, beeindruckt durch ihren prunkvollen Barockpalast mit einem wunderschönen 

italienischen Garten. Sehenswert ist auch der aus dem 16. Jh. stammende Palast. Die Insel ist bekannt durch ihre 

besondere Form. Denn diese ähnelt der eines Schiffes. Durch ihre geheimnisvollen Grotten und die vielen 

verschiedenen, farbenfrohen Gartenanlagen ist die „Isola Bella“, übersetzt „schöne Insel“, wirklich etwas ganz 

Besonderes. Anschließend geht es weiter zur nächsten Insel. Auf der Isola dei Pescatori angekommen, befindet sich 

ein malerisches Fischerdorf mit originellen Wohnhäusern. Die Insel hat ihren Namen von den ehemaligen Fischern. Bis 

heute widmen sich die wenigen Einwohner der Insel der Fischerei. Die mehrstöckigen Häuser und die langen Balkone 

geben der Insel ihren besonderen Charme. Nach diesem eindrucksvollen Tag treten wir gemeinsam die Rückfahrt nach 

Stresa an und beenden den Abend gemütlich beim Abendessen im Restaurant. 

 

 

3.Tag Freitag 19.06.2026 – 3 Seenrundfahrt Lago Maggiore, Lago di Mergozzo und Lago d´Orta 

Nach dem Frühstück fahren wir mit unserem Bus den Lago Maggiore entlang in Richtung Verbania und weiter zum 

Mergozzo See. Der kleine und ein wenig versteckte Lago di Mergozzo, gilt als einer der saubersten Seen der Halbinsel, 

das Wasser zählt zu dem klarsten in ganz Italien. Nach einem kurzen Fotostop geht es weiter zum Ortasee. Wir fahren 

an Omegna vorbei, bis nach Orta San Giulio (verkehrsfrei, nur Fußgängerzone, Fußweg 20 min hin + 20min zurück). 

Genießen Sie die romantische Atmosphäre des mittelalterlichen Dorfes mit seinen entzückenden Plätzen und engen 

Gässchen, evtl. Möglichkeit zur Bootsfahrt zur Insel San Giulio mit der romanischen Basilika (auf eigene Regie und 

Kosten).   

Weiterfahrt nach Arona und Aufenthalt beim Koloss von St. Karl Borromeo mit schönem Blick auf dem See. Danach 

fahren wir der Uferstrasse vom Lago Maggiore entlang zurück bis nach Stresa.  

Wir genießen unser Abendessen! 
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4.Tag Samstag 20.06.2026 – Marktbesuch Verbania – Villa Taranto  

Nach dem Frühstück fahren wir gemeinsam nach Verbania. Dort haben wir ausreichend Zeit, um den Markt im Ortsteil 

Intra zu besuchen. Jeden Samstag gibt es in hier einen Markt, auf dem es die typischen Obst- und Gemüsesorten, 

Weine und andere Spezialitäten der Region zu kaufen gibt. Unter Kennern ist der samstägliche Markt in Intra sogar ein 

absoluter Geheimtipp, gerade weil er nicht so berühmt und dementsprechend auch nicht so überlaufen ist wie der 

Markt im 20 Kilometer nördlich gelegenen Cannobio, der immer am Sonntag stattfindet. Intra ist also ein echter 

Geheimtipp für alle, die für ein paar Stunden in urbanem und dennoch erholsamem Flair durch die schönen Gassen 

der Altstadt schlendern oder ein wenig einkaufen möchten. 

Am Nachmittag besuchen wir die Villa Taranto, bei der nicht die Villa selber die Hauptattraktion ist, sondern die 

umliegende Parkanlage. Hier gedeihen rund 20.000 kostbare und seltene Pflanzen und Gewächse auf einer Fläche von 

fast 16.000 Hektar.  

Am Abend genießen wir unser letztes Abendessen. 

 

5.Tag Sonntag 21.06.2026 – Heimreise  

Genießen Sie ein letztes Mal das Frühstück in unserem Hotel. Nach dem Check-Out begeben wir uns mit vielen tollen 

Eindrücken und bestimmt auch dem ein oder anderen Andenken auf die Heimreise in Richtung Oberfranken. Fünf 

unvergessliche Tage liegen hinter uns! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Tanja Pachali 
Tel.: 09221 / 9583-17 

E-Mail: tp@reisecenter-schaffranek.de 

Das Hotel Lido la Perla Nero in Stresa liegt sehr ruhig direkt an der Seilbahnstation Stresa-Mattarone und 

bietet uns Annehmlichkeiten wie ein Restaurant, eine Bar, ein geheiztes Hallenbad mit Jacuzzi und einen 

schönen Garten mit Liegestühlen. Alle 36 Zimmer haben Balkon mit Blick auf den See oder den grünen 

Garten und sind mit Bad/Dusche, Klimaanlage, Haartrockner und SAT TV ausgestattet.  

Das Restaurant bietet uns im Rahmen unserer Halbpension regionale und internationale Köstlichkeiten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

ab 786.- € 
p.P. im DZ  

 

  Einzelzimmerzuschlag: 105.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

25 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 

Nicht enthaltene Leistungen:  
 Versicherungen 

 City-Tax p.P./Nacht ca. 1,50 €  
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Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  
 

 

 

 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

 

Preis pro Person im DZ  Anzahl  X 786.-€ = _________ 
Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 105.-€ = _________ 

Gesamtbetrag: _________ 
 

 

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete. 

 

  Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

 

 ☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

96317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-17 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: tp@reisecenter-schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor Reisebeginn fällig. 

Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 25 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. Unsere ausführlichen AGB’s finden Sie auf unserer Website: 

www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/ oder gerne händigen wir diese für Sie persönlich aus.  

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 
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Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an info@schaffranek-kulmbach.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


